Тести для діагностування учнів збіології 
1. Зазначте, в якій систематичній групі домінуючим поколінням завжди є гаметофіт ( статеве покоління).

А) Плауноподібні;

Б) Папоротеподібні;

В) Мохоподібні;

Г) Хвощеподібні

  2. Зазначте, у якої рослини домінуючим поколінням НЕ є гаметофіт.

          А) Зозулин льон;

          Б) Сфагнум;

          В) Плаун булавовидний;

          Г) все зазначене

  3. Зазначте, до якого таксону належить дурман.

         А) Пасльонові;

         Б) Складноцвіті;

         В) Хрестоцвіті;

         Г) Лілійнй

  4. Зазначте повне твердження, що стосується особливостей рослин.

        А) Діатомові водорості – група багатоклітинних водоростей, що живуть поодиноко;

        Б) Бурі водорості є найбільш високоорганізованим відділом нижчих рослин;

        В) основна відмінність Мохоподібних полягає в тому, що у життєвому циклі домінуючим є гаплоїдний гаметофіт;

        Г)  Сфагнум – деревовидна папороть, кам’яновугільного періоду.
 5. Зазначте, до якого таксону належать соняшник та кульбаба.
      А) Розові;

      Б) Складноцвіті;

      В) Бобові;

      Г) Лілійні.

 6. Зазначте, до якого таксону належить капуста.

     А) Бобові;

     Б) Складноцвіті;

     В) Хрестоцвіті;

     Г) Злакові.

 7. Зазначте, до якого таксону належать пирій та рис.

    А) Лілійні;
       В) Бобові;

     Б) Складноцвіті;    Г) Злакові.

 8. Зазначте, до якого таксону належить кипарис.

    А) Однодольні;       В) Дводольні;

    Б) Папороті;            Г) Голонасінні.

9. Зазначте, у якої рослини відбувається неправильне чергування поколінь у життєвому циклі.
    А) хламідомонада;

    Б) Сфагнум;

    В) Пирій;

    Г) Гінкго.
10. Зазначте правильне твердження, що стосується особливостей росли.

    А) Плаун булавовидний – представник папоротеподібних;

    Б) особливістю хвощеподібних є члениста форма пагонів і мутовчасте розташування листків;

    В) на нижньому боці листка хвоща розташовуються соруси – групи спорангіїв, прикриті брунькоподібними покривальцями;

    Г) голонасінні рослини представлені вічнозеленими, рідко листопадними, дерев’янистими та трав'янистими формами

11. Зазначте ознаку, спільну для одно- та дводольних рослин.

   А) будова насінини;

   Б) спосіб запліднення;

   В) будова стебла;

   Г) все зазначене.
12. Зазначте правильне твердження, що стосується особливостей рослин.

   А) плід – стручок є характерною ознакою представників родини Бобові;

   Б) характерна ознака родини Пасльонові – суцвіття кошик;

   В) Лілійні – виключно однорічні трав'янисті рослини, що утворюють цибулини;

   Г) характерною особливістю однодольних рослин є стебло соломина.
13. Прочитайте текст та оберіть варіант відповіді, де містяться слова, що треба вписати у вільні місця в цьому тексті.

     Однодольні рослини, характеризуються наявністю квітки з переважно (1) оцвітиною, (2) камбію, наявністю (3), (4) кореневою системою та переважанням (5) форм.

   А) 1-складною; 2- відсутністю; 3-ендосперму; 4-мичкуватою; 5 – деревних.

   Б) 1-простою; 2-відсутністю; 3-ендосперму; 4-мичкуватою; 5- трав'янистих.

   В) 1 – простою; 2-наявністю; 3-ендосперму; 4-мичкуватою; 5- трав'янистих.

   Г) 1-простою; 2-відсутністю; 3-сімядолей; 4-мичкуватою; 5- трав'янистих.

14. Встановіть відповідність між назвами рослин та родин, до яких вони належать.

   А) соняшник;              1. Бобові

   Б) акація;                     2. Айстрові ( Складноцвіті)

   В) томат;                     3. Пасльонові

   Г) капуста.                  4. Розові

                                        5. Хрестоцвіті

 15. Розташуйте в правильній послідовності представників вищих рослин, починаючи від нижчого таксона й до вищого.

  А) Папороть;

  Б) Ялина;

  В) Конвалія;

  Г) Сфагнум.

